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Assunto:TerminalfluvialdoCaisdoSeixalinhonoMontijo

Destinatário:MinistériodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações

Ex. mo Sr. PresidentedaAssembleiada República

Decorridosmaisdeoitoanossobrea transferênciadoterminalfluvialdoCaisdosVaporesparao Cais
doSeixalinho,continuamporresolverinúmerosproblemasqueresultaramdareferidatransferência.

Umnúmeromuitoelevadodeutentes,quediariamenteutilizaestemeiodetransporteparase deslocar
paraos seuslocaisde trabalhoou deestudo,vê-seconfrontadocomváriosproblemasqueem muito
dificultamasuavidaqueraoníveleconómicoquerdeacessibilidade.

Numaépocaem que por variadíssimosfactoreseconómicose ambientaisse impõeimplementar
medidasqueconduzamao incentivodotransportepúblicocolectivo,noquerespeitaterminalfluvialdo
Cais do Seixalinhosão vários os aspectos que se revelam inibidoresdesse desiderato,
designadamente:

· A acessibilidadeaocaisfaz-seatravésdeumaestradasembermasquepermitamacirculação
de peõese bicicletas,com umafaixa de rodagempara cadasentido,cujo pavimentose
encontraemmuitomauestado.

· Acrescequeao longodestaestradaencontram-seinstaladasváriasempresas,o quea origina

frequentesentradase saídas de viaturas,sem qualquersinalização,o que aumenta,
significativamente,o perigodeacidente.

· O transportecolectivodepassageiroquerdeAlcochetequerdacidadedoMontijoé realizado
pelaTransporteSuldoTejo,quetemvindoa diminuiro númerode autocarrose dedestinos
obrigandoosutentesa ummaiortempodeesperae aefectuarligaçõesnocentrodacidade.
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. A ausênciade um títuloquecombineo transportefluvialcomo estacionamentoencarece,

significativamente,oscustosdiáriose mensaiscoma utilizaçãodestemeiodetransporte.

. Parafazerfaceaoselevadoscustoscomo estacionamentomuitosutentesoptampordeixar
asviaturasnoexteriordoparque,semquaisquercondiçõesparaestacionare causandovários
incómodosquera quemacedeaobarcoa péquera quemse deslocaparaas suasviaturas,
principalmenteduranteo Inverno.

Pelasquestõesexpostas,facilmentese concluique a transferênciado terminalfluvialdo Cais dos
Vaporesparao Caisdo Seixalinhoapresenta,ainda,inúmerassituaçõesque requeremumasolução
urgente.

Assim,e aoabrigodasdisposiçõeslegaise regimentaisaplicáveis,venhorequerer,atravésdeV. Ex.a,o
Ministro das Obras Públicas,Transportese Comunicações,que sejam prestadosos seguintes
esclarecimentos:

1. Paraquandoé que estáprevistaa finalizaçãodasobrasde acessibilidadeao caisfluvialdo
Seixalinho,noMontijo?

2. ConsideraV. Ex.aa possibilidadede vir a serimplementadoumtítuloúnicoqueintegreo
estacionamentoe o transportepelaTranstejo?Emcasoafirmativo,quandoé queprevêa sua
implementação?

3. Estãoprevistasobrasde melhoramentonaestaçãofluvialdo Seixalinho,designadamente,ao
níveldomelhoramentodopiso?Paraquando?

Paláciode São Bento,30de Marçode 2011.
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